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Vyjádření k návrhu 3. aktualizace ZÚR Středočeského kraje 

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace (dále jen SŽDC), vznikla na základě zákona 

č. 77/2002 Sb., hospodaří s majetkem státu, který tvoří především železniční dopravní cestu 

a plní funkci vlastníka dráhy, zajišťuje provozování, provozuschopnost, modernizaci a rozvoj 

železniční dopravní cesty a je oprávněným investorem v oblasti železniční infrastruktury. 

Vyjádření SŽDC se zároveň stává podkladem pro zpracování koordinovaného stanoviska 

Ministerstva dopravy, které je v procesu územního plánování dotčeným orgánem podle § 4 

zákona č. 183/2006 Sb. 

Z hlediska koncepce rozvoje železniční infrastruktury Vám dáváme následující vyjádření: 

V rámci předloženého návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje (dále 

jen AZÚR) je, mimo jiných, vymezován koridor D322 pro modernizaci tratí č. 231 a 072 včetně 

Libické spojky. V rámci zpracování návrhu AZÚR došlo k nepřesnému vymezení koridorů, 

potřebných pro připravovanou dílčí stavbu „Modernizace traťového úseku Kolín (mimo) - odb. 

Babín (mimo), vč. Libické spojky“, která je ve fázi zpracování dokumentace pro územní 

rozhodnutí. Oproti předaným podkladům došlo ke zúžení potřebného koridoru v oblasti zaústění 

Libické spojky a v místě pro přestavbu žst. Velký Osek. V případě Libické spojky je s ohledem 

na odpojení a následné mimoúrovňové překřížení stávající tratě č. 231 nutné vytvořit širší 

koridor, stejně tak na straně opačné, při zapojení do tratě č. 020. 

Na přiloženém CD zasíláme koordinační situace řešení zapojení Libické spojky a přestavby žst. 

Velký Osek, současně zasíláme zákres potřebného koridoru, který byl předán na základě 

požadavků ze zprávy o uplatňování, včetně zákresu ve formátu dwg a žádáme o úpravu 

vymezení koridoru tak, aby bylo možné následně žádat o územní rozhodnutí. 

Současně žádáme o redukci vymezení plochy NC7 v oblasti Velkého Oseka tak, aby 

nezasahovala do vymezovaného koridoru D322. Dle našeho názoru by tato plocha měla být 

ohraničena ulicí Revoluční. Na přesahujících plochách se už nachází pouze silniční a drážní 

těleso a vymezením přes toto území by mohlo výrazně ztížit realizaci připravované stavby. 

Mimo uvedeného nemáme k návrhu AZÚR další připomínky. 
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